
DRUŽBA / STAVKA SOBARIC

“Počutimo se izdane,
ponižane, ničvredne”

Včeraj so sobarice, zaposlene

v družbi Sava Turizem, ki je v
večinski državni lasti, stavkale
proti prenosu svojih delovnih
mest na zunanjega izvajalca.
Čeprav zahteve sobaric na-

čelno podpirata dva ministra,
Matjaž Han in Luka Mesec, so

sobarice že zaposlene pri po-
dizvajalcu. Postavlja se vpra-
šanje, ali bi podjetja v državni
lasti morala z zaposlenimi
ravnati bolj etično.

� Miha Turk
Sindikat zaposlenih v družbi Sava Tu-

rizem je včeraj s stavko in shodom
opozoril na sporni prenos delovnih
razmerij sobaric Hotela Bernardin na

zunanjega izvajalca. Pred shodom, ki
se gaje udeležilo okoli sto ljudi, so se

organizatorji sestali s predstavniki
družbe, vendar se uprava ni bila prip-
ravljena pogovarjati o preklicu preno-
sa delovnih razmerij. Sobarice so od
danes že zaposlene v podjetju Aktiva
čiščenje, čeprav z njim niso podpisale

pogodb. Pogodba namreč ni pogoj

za prenos delovnega razmerja, je

pojasnila Jelica Pintarič, sobarica in
predsednica sindikata Sava Turizma.
V skupni izjavi so sobarice zapisale,

da se počutijo izdane, ponižane in
ničvredne, da jih je vlada pustila na

cedilu, ministri pa prelagajo odgovor-

nost drug na drugega.

Ministra Hana skrbi
napačno sporočilo
Vlada se je v koalicijski pogodbi za-

vezala, da si bo prizadevala odpraviti
outsourcing, vendar so se posamezna
ministrstva v odnosu do državnega

holdinga, ki upravlja družbo Sava Tu-

rizem, omejila na načelne izjave in
lepe želje ter - kot je izpostavila Jelica
Pintarič - na prelaganje odgovornosti.

Z ministrstva za delo so nam sporo-
čili, da zaposlenim stojijo ob strani

in da se je minister Luka Mesec ses-

tal s predstavniki Sindikata delavcev
gostinstva in turizma Slovenije, sicer
pa daje vprašanje outsourcinga v pri-

stojnosti ministrstva za javno upravo.
Iz kabineta predsednika vlade nam

niso odgovorili.

Matjaž Han, minister za gospodar-

stvo, turizem in šport, je v izjavi po-
udaril, »da ima odločitev v podjetju

Sava Turizem, da prenese sobarice k
zunanjemu izvajalcu, napačno sporo-
čilo. Za slovenski turizem je vitalnega

pomena, da imamo uspešna turistič-
na podjetja z dobrimi delovnimi po-
goji za zaposlene, ki bodo zato bolj
prizadevno in kakovostno opravljali
svoje delo.« Han je še dodal, da v skla-
du s pravili o korporativnem upravlja-

nju družb v državni lasti država nima
pristojnosti pri takšnih zadevah in da
lahko opozarja samo na načelni ravni.

Lukič: Država se spreneveda
Goran Lukič iz Delavske svetovalnice
in nekdanji kandidat na listi Levice,

ki je zdaj koalicijska partnerica, je
sodeloval na shodu. Nenavadno se

mu zdi, da država po eni strani od-
kupuje podjetja, po drugi pa trdi, da
ne more vplivati na njihovo poslo-

vanje. »Zakaj pa imamo potem vse

te sistemske dokumente? O korpo-

rativnem upravljanju in o družbeni
odgovornosti pa različna napotila? Je
to vse za v smeti?« se je vprašal Lukič.

Tudi Lukiča skrbi, kakšno sporoči-
lo daje država s tem, da se ob takšnih
ravnanjih omeji na načelne izjave.

»Država vsem podjetjem z državnim
deležem sporoča: delajte, kar hočete,
mi smo samo lastniki in nič drugega.

V koalicijski izjavi so zapisali, da si
bodo v javnem sektorju prizadevali

ukiniti outsourcanje, potem pa pos-
lušamo piar izjave,« je bil ogorčen
Lukič in ministru Hanu sporočil, da
zdaj ni čas za floskule. Tudi Vladimir
Šega, predsednik Združenja svetov

delavcev Slovenije, opozarja, da se

država spreneveda glede vpraša-
nja vpliva na korporativne odnose
znotraj družb, v katerih ima delež.
»Da vlada prek kodeksov, navodil ali
priporočil nima možnosti vplivati

na korporativne odnose znotraj teh
družb, je seveda navadno spreneve-
danje.« Šega dodaja, da imajo delavci
okrnjeno pravico do članstva v nad-
zornem svetu SDH, pa čeprav je ude-
ležba zaposlenih v sistemu državnega
upravljanja ustavna kategorija. x

Sobarice so včeraj podprle tudi številne organizacije, med njimi Delavska

svetovalnica. Inštitut 8. marec in več sindikatov. O STA
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